

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



Korszerű égető üzemel Rákospalotán

Több éves probléma zárult le a rákospalotai hulladékhasznosító mű felújításával. A környéken lakóknak az is jó hír, hogy tervezetthez képest negyed évvel előbb készült el a kivitelezés a kazánrekonstrukciókkal és a füstgáz-tisztítók beépítésével, így az égető környezetében a vártnál előbb megszűnt a károsanyag-kibocsátás. A beruházás részeként a hasznosító műben bővítették még a szociális épületet és kialakították egy környezetvédelmi tájékoztató központot is.

Az égető teljes rekonstrukcióját a határidőn és a tervezett költségkereten belül valósította meg a kivitelező. A hulladékhasznosító mű mintegy 19 milliárdos korszerűsítéséhez még 2002-ben kezdett hozzá a nemzetközi tenderen nyertes német Lurgi cég. A nagyrekonstrukcióhoz a főváros mintegy 9,2 milliárddal, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium körülbelül 4,5 milliárddal (ennek 60 százaléka vissza nem térítendő támogatás, a többi hitel), a Fővárosi Közterület-fenntartó Rt. pedig hozzávetőleg 5,3 milliárddal járult hozzá – mondta dr. Hajdu György, a Fővárosi Közterület-fenntartó Rt. vezérigazgatója a beruházás befejezése kapcsán tartott tájékoztatón. A füstgáz-tisztító berendezés beépítésével és a kazánok rekonstrukciójával megszűnt a károsanyag-kibocsátás, így tiszta a levegő az égető környékén.

Magyarországon jelenleg nincs olyan égetőmű, amely ne felelne meg az uniós előírásoknak. A korszerűsítések nyomán az ország veszélyeshulladék-égetőiben harmadával csökkent a károsanyagok kibocsátása. Ennek ellenére hazánkban még mindig az a gyakorlat,

hogy a hulladék össz mennyiségének csak mintegy 5 százalékát égetik, a fennmaradó részt lerakják. Ezzel szemben, például Dániában a keletkező hulladék mennyiségének 54 százalékát elégetik, Ausztriában ez a szám 11 százalékot tesz ki – mondta Persányi Miklós, a környezetvédelmi tárca vezetője. Magyarországon is az a cél, hogy az anyagában nem hasznosítható szemét termikusan hasznosuljon, ezáltal villamos energiát és távhőt állítsanak elő, amivel az égetők környezetében levő lakások energiaellátásának egy részét megoldhatják.

Hozzátette: a korszerűsítés után a fővárosi égető kazánjainak kapacitása az évi 350 ezerről 420 ezer tonnára nőtt, ezáltal több hulladékot tudnak majd hasznosítani, és kevesebb kerül a lerakókba.

Tizenöt évvel ezelőtt csak az 1982-ben épült hulladékhasznosító mű felelt meg a kor követelményeinek, viszont a fővárosban képződött szemét lerakását – korszerűtlen módon – bányagödörökben oldották meg. Ezért fontos lépés volt 2000-ben a pusztafővárosi lerakó átadása és a 2002-től 2005-ig tartó égetőkorszerűsítés – hangsúlyozta Demszky Gábor főpolgármester.

Vajda Pál főpolgármester-helyettes annyit tett hozzá az elhangzottakhoz, hogy Budapesten évente 4-4,5 millió köbméter szilárd hulladék keletkezik, ez a mennyiség naponta 15-18 ezer köbméterre rúg. A keletkező mennyiség 40 százalékát a pusztafővárosi és a dunakeszi lerakókra szállítják, a maradékot pedig az égetőbe, ahol villamos energiát és hőt termelnek belőle. A rákospalotai égető mű, amely Európa egyik legkorszerűbb hulladékhasznosító műve

egy kisebb város villamos energia és távhőigényét képes kielégíteni.

A hulladékhasznosító mű korszerűsítése után elmondható, hogy hazánk több mint 10 éves erőfeszítés után a gyűjtés, a szállítás és az ártalmatlanítás területén felzárkózott az EU fejlett országaihoz. A szelektív gyűjtés általános elterjesztésével a jövőben megvalósul a korszerű hulladékgazdálkodás is.

A beruházó Lurgi cég igazgatótanács tagja Willi Hauschild értékelte a beruházást és eredményesnek minősítette a kivitelezést, egyben megköszönte a polgármester és munkatársainak segítőkész munkáját.

Az égető korszerűsítésének kérdésében leginkább érintett városrész, a XV. kerület polgármestere, Hajdu László kiemelte: a kerületnek nagyon fontos volt a beruházás. Ugyanakkor a korszerűsítésnek van tanulsága is, mégpedig az, hogy a szakmai kérdések ne váljanak politikai kérdéssé. Beszédében megköszönte a saját kerülete és a szomszédos városrész nevében a munkát, hozzátéve, hogy az égetőmű korszerűsítése kapcsán tartott ünnepély egyúttal a józan ész győzelmének ünnepe is.

TÁJÉKOZTATÓ

a nyugdíjasok távhő-szolgáltatási támogatásához

A támogatásra azok a nyugdíjban (nyugdíjszerű ellátásban) részesülők, I.-II. kategóriájú rokkantsági nyugdíjasok és rokkantsági járadékosok jogosultak, akik – a távhő-díjat - mint díjfizetők - közvetlenül a távhő-szolgáltatóknak fizetik, – a díjfizetéssel érintett ingatlanban tulajdonjoggal, bérleti joggal, használati joggal vagy használati joggal rendelkeznek, és az ingatlanban életvitelszerűen tartózkodnak, – az egy főre jutó jövedelem összege egyedülállóknál nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének háromszorosát (74.100,-Ft-ot), több személyes háztartásban a kétszeresét (49.400,-Ft-ot).

A támogatás összege 2005. október 1-jétől 2006. március 31-ig 2.000,-Ft/hó, 2006. április 1-jétől 2006. szeptember 30-ig 1.000,-Ft/hó.

Aki kérelmét 2005. október 30-ig benyújtja, 2005. október 1-jéig viszszaemléget lesz jogosult a támogatásra, aki ezt követően nyújtja be, az a benyújtást követő hónap 1. napjától.

A támogatást a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság folyósítja, első alkalommal a 2005. december hó folyamán, azt követően havonta a nyugdíjjal együtt.

A kérelem-nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján, a Pólus Információs Irodájában, a Szociális és Egészségügyi Osztályán, valamint az önkormányzat szociális intézményeiben kérhető, a kérelmet benyújtani az Ügyfélszolgálati Irodán vagy a Szociális és Egészségügyi Osztályon lehet.

Kovácsné Márkus Éva
Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője



Aradra emlékeztünk

Az aradi gyásznapi és Batthyány Lajos miniszterelnök kivégzésének emlékére az önkormányzat még 2004-ben, példaértékű módon az összes vértanúról elnevezett utcában emléktáblát állíttatott. Egyetlen kivétel volt ez alól a rákospalotai Kiss Ernő utca, ahol a kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat már korábban egy emléktáblát helyezett el. A táblák és a Kossuth Nevelési Oktatási Központ szomszédságában fekvő Batthyány-kert gondozását egy-egy kerületi oktatási intézmény vállalta fel.

A tavaly megkezdett hagyomány folytatásaként október 6-án a kerületben mind a tíz helyszínen ünnepséget és koszorúzást tartottak. Az Aulich Lajos utcában a Kolozsvár utcai Általános Iskola, a Pöltenberg Ernő utcában a Pestújhelyi NOK, a Damjanich János utcában a Szent Korona Általános Iskola, a Dessewffy

Arisztid utcában a Dózsa György Gimnázium, a Vécsey Károly utcában a Kontyfa NOK, a Nagysándor József utcában a Czabán Általános Iskola, a Leiningen - Westerburg Károly utcában a László Gyula Gimnázium, a 48-as emléktáblánál a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, a Batthyány-kertben levő emlékkőnél a Kossuth NOK, a Kiss Ernő utcában pedig az Örmény Kisebbségi Önkormányzat és a Hartyán NOK diákjai tartottak rövid megemlékező ünnepséget.

Az említett helyszíneken az önkormányzat részéről Hajdu László polgármester, dr. Pálinszki Antal és Gyurcsán János alpolgármesterek, dr. Nagy Antal jegyző és Baracska Éva, Ambrus János, Németh Angéla, Fekete István, Podmaniczky Elek, Marosovszky Györgyné, Mihályi Zoltán képviselők koszorúztak.



Vidám délután időseknek

Az Idősek Világnapja alkalmából tartottak rendezvényt a Csokonai Művelődési Házban. A szervezők László Marikát kérték fel a műsorvezetésre, a házigazda szerepét pedig Hajdu László polgármester és Kiss Péter kancelláriaminiszter vállalta el.

A kerületi vezető köszöntőjében elmondta: nagy öröm számára, hogy sok érdeklődőt, és fiatal szívet lát együtt a művelődési ház falai között. Kiss Péter pedig arról beszélt, hogy fontos megbecsülni az időseket, a

szépkorúakat, hiszen mindig van mit tanulni tőlük.

– Az országnak nem mindegy, mit gondolnak, hogyan vélekednek a folyamatokról. Az idősek ráadásul sokat tehetnek a fiatalabb generációkért mind a családjukban, mind pedig a környezetükben. Hazánknak értéknek számít az idős generáció, hiszen a múltbeli eredményekért sokat köszönhetünk nekik.

Nógrádi Tóth István nőtáncos és Nyertes Zsuzsa színművész szórakoztatta a közönséget, színtéziszen Siliga Miklós kísért.

A Fővárosi Hulladékhasznosító Mű rekonstruált és új füstgáz-tisztító rendszerrel ellátott kazánjainak füstgáz szennyezőanyag kibocsátási értékei, összehasonlítva a 3/2002. KöM rendelet szerinti határértékekkel

Szennyezőanyag	Adatok mg/Nm ³ -ben	
	Mért napi átlagok	Határértékek
por	0 - 1	10
HCl	3 - 8	10
SO ₂	10 - 32	50
NO _x	140 - 190	200
CO	3 - 20	50
C _x H _y	0 - 0,5	10
Szennyezőanyag	Mintavétel alapján mért értékek	Határértékek
Hg	0,0055	0,05
Cd és Tl összesen	< 0,005	0,05
Sb, As, Pb, Cr, Co,	< 0,05	0,5
Cu, Mn, Ni, V összesen	< 0,02 x 10 ⁻⁶	0,1 x 10 ⁻⁶
dioxinok és furánok		



Látogatás az épülő felüljárón

Szeptember utolsó napján a rekonstrukció alatt álló M3-as felüljárón tartotta az „Új utak, új felüljárók” címet viselő sajtótájékoztatóját Veres János pénzügyminiszter és Demszky Gábor főpolgármester. Az eseményen a házigazda XV. kerületet Gyurcsányszky János alpolgármester képviselte. Elhangzott, hogy a Podmaniczky Program keretében vadonatúj aszfalt-

szőnyeg kerül több mint 80 kilométernyi budapesti útra, és az idei év útfelújítási programjának keretében 12 fővárosi felüljáró - köztük a XV. kerületi Szentmihályi úti felüljáró - is megújul. A felüljáróra és a felhajtó rámpákra teljesen új burkolat, szegély, illetve korlát kerül, megújulnak a hídfők, illetve a támfalak is. A kivitellezők megoldották, hogy a felüljáró

Egészségről mindenkinek

Kétféle ember létezik: akik szabadidejüknek nagy részét képzelt vagy valós betegségek miatt orvosoknál, rendelőkben töltik, és azok, akiket csak akkor láthatnak orvosok, ha valóban nagy a baj. Ez utóbbi emberek számára szerveztek október 1-jén immár hatodik alkalommal egészségnapot a Rákos úti szakrendelőben, ahol a várakozásnak megfelelően ismét rengetegen megfordultak.

– Az idei egészségnapunkon 500-600 látogatónk volt, amely egy erős hétköznapi forgalmának felelt meg – tudtuk meg dr. Neszt Kálmántól, az intézmény igazgatójától. – A legnépszerűbb szűrések ismét a labor-, az EKG- és a nőgyógyászati vizsgálatok voltak. Ezenkívül a rendezvényt támogató cégek is kiállították a termékeiket az épületben. Tapasztalataink alapján



eredményesek ezek a szűrőnapok, hisz olyanok is ellátogatnak hozzánk, akiket a hétköznapiakból nem ismerünk. Többségük az idősebb korosztályból kerül ki, a fiatalabbak mérsékelt érdeklődést mutatnak a program iránt. Az egészségnapon előfordul, hogy a kollégák valamilyen betegséget kiszűrnek, ilyenkor teljes kivizsgálást javasolnak.

a munkálatok ideje alatt se veszítse el áteresztőképességét, és irányonként két-két sávon mindig biztosítják a forgalmat. Ugyanezt a függőállványról végzett felújítási módszert alkalmazták egyébként másik három felüljáró felújítása esetében is.

Mi nagyon örülünk ennek a programnak, mert ennek köszönhetően soha nem látott mértékben javultak a közlekedési viszonyok – mondta Gyurcsányszky János alpolgármester. – Az elmúlt három évben ez a negyedik felüljáró, amelyet felújított a főváros, a minisztérium. Reméljük, folytatódik majd az utak felújítása, e programban a kerület rendkívül érdekelt. Két utat átadtunk már: a Külső-határ utat és a Rákos út egy szakaszát, most pedig három új felújítási munkát kezdődik (Pestújhelyi út, Károlyi Sándor út, Közvágóhíd utca). Megközelítőleg 500 millió forintos beruházásról van szó. Itt említenék meg, hogy két új játszótér építettünk idén központi forrásból, emellett 50 millió forintot költöttünk az idén az útfelújításra és 50 millió forintot a kátyúk megszüntetésére. Záráskeppen még egy fontos 260 millió forintos beruházásunkat említenék meg: a közeljövőben kezdődik meg az új zeneiskola kialakítása egy, a Bocskai utcában található régi iskolaépületben.

Illegális hulladéklerakók

Sajnos a kerületben nagy problémát jelent az illegális hulladéklerakó helyek felszámolása, az „újratermelődő” szemét elszállítása. Azon túlmenően, hogy a hulladék szennyezi a környezetet, és rontja a városképet, az elszállítása is jelentős összegbe kerül.

A kormányrendelet értelmében szabálysértést követ el, és százezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható az a személy, aki települési szilárd vagy folyékony hulladékot a közterületen vagy nem az arra kijelölt helyen engedély nélkül lerak, elhelyez. A Büntető Törvénykönyv 218/A. §-a alapján büntetett követ el, és három évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető, aki a hatóság által nem engedélyezett helyen az emberi élet vagy a természet veszélyeztetésére alkalmas hulladékot helyez el.

Kérjük, amennyiben illegális hulladéklerakást észlel, azt jelentse személyesen vagy telefonon a kerületi Közterület-felügyeletnél (305-32-30), a XV. kerületi Rendőrkapitányságon (231-34-50). A hatóság gondoskodik a szabálysértési vagy a büntetőeljárás megindításáról, illetve a hulladék elszállításáról.

Az elkövető személyére utaló tárgyi bizonyítékokat, az eljárás eredményes lefolytatása érdekében, juttassák el a hatósághoz. Tettenérés esetén ugyancsak a fenti telefonszámokon lehet bejelentést tenni.

Moor Árpád
az Igazgatási Osztály vezetője

Nehezebben kapnak munkát a nők

Kerületünkben, ahogy Budapesten is a legnehezebben a 26 és 35 év közötti fiatalok tudnak elhelyezkedni. Közülük különösen nehezen kapnak munkát a nők, valamint azok, akik szakmunkásképzésben vettek részt vagy általános iskolai végzettségűek.

A Fővárosi Munkaügyi Központ szeptemberi adatai szerint száz kerületi munkanélküli közül 59 nő, 41 férfi. Ez az arány lényegében megegyezik a fővárosi adattal, ebben a körben ugyanez 57, illetve 43.

A statisztikákból kiderül az is, hogy lényegesen könnyebben találunk munkát azok, akik technikumot, vagy szakiskolát végeztek, a közülük kikerülő munkanélküliek száma együtt sem éri el az összes gimnáziumot végzett állástalan számát.

Érdekes adat még, hogy a 46 és 50 év közöttieknek viszonylag kedvező a foglalkoztatottsága: lényegesen több állástalan kerül ki a 36-45 és az 51-55 év közöttiek köréből.

A regisztrált munkanélküliek száma szeptemberben 1.471 volt, ez az adat 12-vel több, mint augusztusban.

Tisztelt Kerületiek!

Sajnálattal tapasztaltuk, hogy a XV. kerületi KISOKOS 2006/1-es kiadványa a közérdekű információk frissítése nélkül került terjesztésre kerületünkben. A Polgármesteri Hivatal vezetése fontosnak tartja a lakosság tájékoztatását, ezért a kerület honlapján és a Városházi Napló következő számában megjelenítjük a pontos adatokat.

Hirdetmény

A Fővárosi Kerületek Földhivatala (Budapest, XI. ker. Budafoki út 59.) értesíti az érintetteket, hogy Budapest, XV. kerület-ének elkészültek az új digitális alaptérképei és az azzal összhangban lévő ingatlan-nyilvántartási munkarészek. A Fővárosi Kerületek Földhivatala az új munkarészeket (digitális alaptérkép, tulajdoni lap I. része, földkönyv)

november 21-től december 21-ig hivatalos helyiségében - az 1996. évi LXXVI. Tv. végrehajtására kiadott 31/2003. (III.21.) FVM rendelettel módosított 16/1997. (III.5.) FM rendelet 22.§. (1) bekezdése alapján -

közszemlére teszi.

A közszemle időtartama alatt az érdekeltek a munkarészeket - munkanapokon - a hivatal Földméri Osztályán (H.K.Sz.Cs: 8.00-15.30; P: 8.00-12.00) megtekinthetik és annak tartalmáról tájékoztatást kérhetnek.

Aki a munkarészek tartalmát sérelmesnek tartja, az a Fővárosi Kerületek Földhivatalánál azonnal vagy legkésőbb a közszemle utolsó napját követő 30 napon belül felszólalással élhet, melyet a hivatal kivizsgál és annak eredményéről határozattal értesíti az érintetteket.

A földhivatal felhívja az érintettek figyelmét, hogy a közszemle ideje alatt a közszemlére tett munkarészeket saját érdekükben tekintsék meg, s győződjenek meg az ingatlanukra vonatkozó adatok helyességéről.

A közszemlére tett munkarészek a közszemle utolsó napját követő napon érvénybe lépnek, azon időponttól kezdve a Budapest, XV. kerületére vonatkozóan azok képezik a közhiteles ingatlan-nyilvántartást.

Budapest, 2005. október 11.

Sándor József h.v.h.



Nemes István hazaérkezett

Végső nyugalomra helyezték Nemes István atyát az Árpád-házi Szent Margit templomban október 1-jén, melynek keretében megtartották újraszentelését és engesztelő gyászmisét mondtak. Az atya felravatolására és temetésére pontosan 30 évvel ezelőtt került sor, ezért tartották október első napján a szertartást és az újratemetést a templom két évvel ezelőtt felavatott altemplomi urnatemetőjében. Rákospalota-Kertváros első plébánosa a harmincas években hitoktatóként dolgozott a kerületrészen. Az idők folyamán a hívekben egyre erősödött az igény egy önálló plébánia létrehozására, amelynek megalapítására végül 1944-ben kerülhetett sor Rákospalota-Kertváros Egyházközség néven. Nemes István kapta a megbízást arra, hogy közösséget szervezzen és vezessen. Munkáját úgy kezdte, hogy a vasárnapi szentmiséket saját szobájából kialakított kápolnában tartotta a mai Károlyi Sándor utca 73. szám alatt található házban.

Rákospalota később az egyházközségnek ajándékozta azt a telket, ahol jelenleg a templom áll. Az építkezéshez szükséges pénzt, 950 gramm aranyat a hívek és az atya adta össze; az építkezés befejezése után, 1949. november 6-án felszentelték a templomot. Később kialakították a fűthető hitoktató termet, valamint az altemplomi urnatemetőt.

Nemes István több évtizedes munkáját a váci püspök is elismerte, aki 1965-ben esperesi, majd 1974-ben főesperesi rangot adományozott az atyának. A főesperesi egészségi állapota a hetvenes években romlott meg, így saját kérésére 1974. nyarán nyugállományba helyezték, utódjának Kádasi Istvánt nevezték ki. Nemes István 1975. szeptember 26-án hunyt el, temetésére október 1-jén került sor az újpesti Megyeri úti temetőben, ahonnan most végső nyughelyére helyezték.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
országyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

– ünnepnap és szabadság kivételével –
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsófiavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására
fogadónapként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szécs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



Ajándék a gyerekeknek

A József Attila játszótér áprilisi adását követően szeptember 28-án ismét egy új, az európai uniós szabványoknak is megfelelő játszótérrel adták át a kerületben. A gyerekek – elsőként a Hartyán NOK óvodásai – az Erdőkerülő utca 29. szám mögött, a régi Szirom homokozó helyén kialakított modern játszóparkot a délelőtti 10 órakor tartott átadási ünnepséget követően vehették birtokukba. Az önkormányzat által finanszírozott és a FŐKERT kivitelezésében készült 1300 négyzetméter alapterületű bekerített játszótér a 3-6 és a 6-12 évesek számára is kiváló játéklehetőségekkel szolgál: a négy hinta, valamint a szíromformát továbbra is megőrző homokozókban kialakított öt mászóka és csúszda egyaránt elősegítik a gyerekek fejlődését. A parkban a játékok mellett egy ivókút, valamint több pad került elhelyezésre, amely a szülők, nagyszülők számára biztosít pihenést. A kivitelező a kerület zöldterület-fejlesztési programjának keretében fákat, cserjéket, virágokat ültetett, illetve gyepet telepített a sétányok mentén.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 377/2005. (IX. 28.) sz. határozatával meghosszabbította az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának, és a lakóépületek környezete felújításának támogatására meghirdetett pályázat határidejét.

**Pályázni 2005. október 3-tól
november 30-án 12 óráig lehet.**

A pályázathoz szükséges pályázati anyag a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Csoportjánál vehető át (1153 Szócs Á. u. 6-10.) október 3-tól.

A pályázat benyújtásának módját a pályázati anyagban található felhívás tartalmazza.

A pályázattal kapcsolatban telefonon érdeklődhetnek a Városüzemeltetési Osztály 305-3238-as telefonszámán.

Hajdu László sk.
polgármester

TÁJÉKOZTATÓ AZ EBTARTÓK RÉSZÉRE!

Az évenkénti eb-oltást az Állat-egészségügyi Szabályzat kiadásáról szóló, 20/2001. (III.9.) FVM rendelettel módosított, 41/1997. (V.28.) FM. rendelet 213.§-a írja elő. E szerint az eb tulajdonos (ebtartó) köteles minden három hónaposnál idősebb ebét - a tudományos-kutatási és laboratóriumi vizsgálati célból tartott állatok kivételével - veszettség ellen beoltatni az alábbiak szerint:

1. **a három hónapos kort elérteket 30 napon belül, majd**
2. **az első oltást követően 6 hónapon belül,**
3. **ezt követően évenként.**

Ezért felhívom a tisztelt kerületi eb-tartók figyelmét arra, hogy az ebek ideai kötelező veszettség elleni szervezett védőoltása egész évben folyamatosan történik.

Az oltás szervezésére Dr. Varga Pál hatósági állatorvos kapott megbízást.

Az oltás helye: Bp. XV. ker. Állatorvosi Hivatal, Bp. XV. ker. Énekes u. 2. szám.

Az Állatorvosi Hivatal telefonszáma: 307-63-65

Rendelés: hétköznap 10-12 óra és 17-18 óra között.

A torlódások elkerülése érdekében kérem, hogy a személyre szóló értesítés kézhezvétele után (az értesítésben megjelölt időpontban) keressék fel a rendelőt.

A veszettség elleni védőoltás elvégezhető más (erre megbízással rendelkező) magán állatorvossal is. Az ez évben veszettség elleni védőoltás végzésével megbízott állatorvosok név és cím listája a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján megtekinthető.

A veszettség elleni kötelező eboltás elmulasztása esetén az eb-tartó - szabálysértési eljárás megindítása mellett - 2006. január 31-ig felszólítást kap a 15 napon belüli pótolásra, valamint annak igazolására. Pótolás elmulasztása esetén a kerületi főállatorvos az ebet érintő és állami kártalanítás nélküli leg súlyosabb döntést is meghozhatja.

Dr. Nagy Antal jegyző sk.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

Cím	Hrsz	m ²	Értékesítési ár Ft
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/7	50 helyiség	7.200.000,-
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/8	68 helyiség	9.100.000,-
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/9	113 pince	8.600.000,-
Kazinczy u. 29.	90119	400	15.600.000,-
Sín u. 24/c	88029/1	639	19.888.875,-

A tájékoztató anyag átvehető: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály. Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. I.

Telefon: 305-3168; 305-3327

Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. telefon: 414-7146 előzetes egyeztetés után.

- Ma már egyre kevesebben vannak, akik emlékeznek az 1970-73 közötti Újpalotára – mondta Hajdu László polgármester. – Akkoriban az volt a legnagyobb esemény, hogy az autóbussz már a Fő térig közlekedett. Aztán megépültek az oktatási intézmények, majd velük együtt játszótérek is a kor igényeinek megfelelő színvonalon. Szükség volt azonban a változtatásra, és kitüntetés számomra, hogy elmondhatom: öröm ide engedni a gyerekeket. Kerítéssel vettük körbe a parkot, hogy megnehezítsük a rongálásokat. Fontos, hogy a lakosság is figyeljen erre a parkra, a közös tulajdon megóvása ugyanis közös érdekünk. Ez a játszótér ajándék a környék lakosainak, különösen a gyerekeknek, és része az önkormányzat épített környezet-alakító programjának is.

Három éve zajlik már a játszótér-építési programunk, melynek során most már a 12. felújított parkunkat adhatjuk át a nagyközönségnek. A Szirom Játszótér megépítése, mely - a tervezőknek hála - megőrizte hagyományos szíromformáját, 35 millió forintjába került az önkormányzatnak, ebből a kerület 11 millió forintot pályázati úton a főváros környezetvédelmi bizottságától nyert. A program természetesen a következő esztendőben is folytatódni fog.

Katalin Bál

Hagyományainkhoz híven

– november 26-án 20 órára –

Katalin bála hívjuk a Csokonai Művelődési Házba (1153, Eötvös u. 64-66., 307-6191) a kerület polgárait, mindenkit, aki szereti a bál hangulatot. A vacsora után a Moonflower zenekar és a rulett casino gondoskodik arról, hogy vendégeink jól érezzék magukat. A belépőjegy ára vacsorával: 5000 Ft. Kérjük, jegyigénylésüket feltétlenül jelezzék előre.



Teaházat alapít a GYIÖK

Nyáron a kerületi önkormányzat agárdi üdülőjében készült fel az idei tanévben várható feladataira a kerületi Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat (GYIÖK) tavasszal megválasztott 15 fős képviselő-testülete. Az egyhetes együtt-télen a fiatalok a munkaterv elkészítése mellett életvezetési és prevenció programon is részt vettek. Asztuációs játékok, a filmvetítések mellett több vendéget is fogadott a régi és új GYIÖK-tagokból álló csapat: meglátogatta őket *Marsovszky Györgyné*, az önkormányzat szakbizottságának elnöke, *Dr. Schaffhauser Franz* logoterapeuta önismereti foglalkozásokat, *Zsótér Andor* kerületi pedagógus pedig zenés esteket tartott nekik.

A képviselők az itt elkészített munkaterv szerint havonta egy alkalommal testületi ülést tartanak az aktuális feladatok megbeszélése érdekében.

A plénumok helyszíne azonban a korábbi hagyományokkal ellentétben nem a Polgármesteri Hivatalban lenne, hanem a Csokonai Művelődési Házban.

Eldőt, hogy december 6-án a Csokonai Művelődési Házban Ki Mit Tud-ot rendeznek a kerületi diákok számára. Terveink között szerepel egy hangulatos teaház alakítása is, ahol valódi teakülönlegességek kortyolgatása közben beszélgethetnének a fiatalok egymással.

A GYIÖK véleményezte a kerületi bűnmegelőzési koncepció-tervezetet is, ezen kívül pedig egy mobil kábítószer-prevenció kiállítását is tervez, melynek anyagát az év folyamán valamennyi kerületi iskolába eljuttatnák.



Kerületi színek, formák

Zsúfolásig megtelt a terem a Kozák téri Közösségi Házban, amikor Csók Rémo Tisztelet a XV. kerületnek című kiállításának megnyitóját tartották. Az ünnepség keretében *Dömötör Klára* köszöntötte a megjelenteket, köztük Hajdu László polgármestert, *Király Csaba* alpolgármestert, a közösségi ház nevében. Elmondta, a művészek már volt egy bemutkozás a házban 2003 novemberében, akkor *Tatár Emőkével* közös kiállításukat rendezték meg. Hajdu László arról beszélt, hogy hasonlóságokat lát az életükben, ugyanis egy utcában laknak, és mind a ketten mérnök végzettségűek.

– Csók Rémo azonban egy idő után a festészet felé fordult – mondta a polgármester –; amíg mások gondolataikat versben, regényben fogalmazzák meg, addig ezt ő ecsettel teszi. A „Tisztelet a XV. kerületnek” cím igen megtisztelő a városrészeknek, és egyben jó reklám a kerületnek.

Koltayné Zolder Klára méltatta a művész munkásságát. Ismertette pályafutásának főbb állomásait, kiemelte, hogy Csók Rémo sokáig élt külföldön. Kitért arra is, hogy a festő életében a víznek és annak ábrázolásának kiemelt jelentősége van és ez visszatükröződik a XV. kerület egyes részleteinek ábrázolásakor. Hangsúlyozta: Csók Rémot nem hagyta nyugodni, hogy a festészetben nincs műzsája, ezért megalkotta a 10. műzsát, melynek ábrázolása festményei többségén megjelenik. A művész kiállításán tájképek, portrék, életképek és szimbolikus képek szerepelnek, és ezek mindegyike kötődik a kerülethez.

A méltató szavak után a művész a Nálunk a tizedik múzsa című művét az önkormányzatnak adományozta.

MEGHÍVÓ A TÁVHŐ-FELHASZNÁLÓK FÓRUMÁRA!

A Szövetkezeti és Társasházi Lakóközösségek Érdekképviseleti Egyesületének vezetősége A TÁVHŐSZOLGÁLTATÁS ÉS A HŐDÍJAK TÉMAKÖRÉBEN NOVEMBER 9-ÉN 17.30-KOR LAKOSSÁGI FÓRUMOT TART AZ ÚJPALOTAI KÖZÉLETI HÁZBAN / Száraznád utca 5. /

Bevezető tájékoztatót tartanak: DRÁGUS László Főtáv Rt. üzemenység vezető és GUGYELLA János, a SZÖVTÁRS-Egyesület alelnöke. Ismertetni fogják A HŐDÍJAK FELOSZTÁSÁNAK A MÓDSZEREIT. Ajánlásokat kínálnak a JAVÍTÁS LEHETŐSÉGEIRE.

Tájékoztatnak a TÁVHŐELSZÁMOLÁSI ÉS DÍJFIZETÉSI TÁMOGATÁSOKRÓL, ÉS VÁLASZOLNAK KÉRDÉSEIKRE. A fórumra várják a lakóközösségi tisztségviselőket, az épületkezelő szakcégek képviselőit, továbbá az érdeklődő lakástulajdonosokat és a lakótársakat.

Tisztelt Kerületiek

A Polgármesteri Hivatal megújult honlapján

– www.bpxv.hu –

Hajdu László polgármester

internetes fogadóórát tart

november 3-án

13.30 és 14.30 óra között.

A Czabán Általános Iskola és Óvoda október 7-én Bernecebarátiban rendezte meg tanévi akadályversenyét, ahol a nyolc állomás mindegyike egy-egy közismert vers címét viselte. Az szervezésben nagy segítséget jelentett az önkormányzat M.O.S. Bizottságának "Száz éve született József Attila" című pályázatán elnyert kétszáz ezer forintos támogatás.

Tájékoztató és hirdetés

A Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzata és Csömör Nagyközség Önkormányzata önként vállalt feladatként 2000. június 1-je óta társulások formában működteti a mezei őrszolgálatot.

Az eltelt időszak alatt Rákospalota 8.733.909 Ft-ot, Csömör pedig 18.631.168 Ft-ot fordított a fenntartásra. Az eredmények mellett szólnunk kell a működtetés pénzügyi gondjairól. Az ellenőrzött terület összesen 2720 ha, amiből 880 ha a rákospalotai határ. A dűlőtak kivételével minden terület magántulajdonban van. A 880 ha összesen mintegy 1400 magánszemély vagy gazdasági társaság tulajdonában van. A tulajdonosok idáig nem járultak hozzá költségekhez.

Ezért az igazságos és közös teherviselés érdekében arra kérjük a tulajdonosokat, hogy a mellékelt és kivágható táblázat kitöltésével 2005.11.07.-ig – a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya 1153 Budapest Bocskai u. 1-3. címre, továbbá személyesen leadható az Ügyfélszolgálati Irodán 1153 Bp., Szócs Áron u. 6-10., valamint a Pólus Információs Irodában - és visszaküldésével nyilatkozzanak azon szándékukról, hogy tudnak-e hozzájárulást fizetni.

A hozzájárulás elengedhetetlen feltétele a szolgálat további működésének.

Dr. Nagy Antal jegyző sk.

Budapest Főváros XV. ker. Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya 1153 Budapest Bocskai u. 1-3.

Földtulajdonos neve:

Elérhetőségi címe:

Földterület helyrajzi száma:

Terület nagysága, művelési ága:

Dátum: aláírás

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATA**Felhívás
hasznosítói, befektetői szándékok bejelentésére.**

Az Órjárat utca 1-5. szám alatti ingatlan a Fővárosi és a XV. kerületi Önkormányzat osztatlan közös tulajdona. A tulajdonostársak megalapodása szerint az ingatlan hasznosítása – teljes jogkörű gesztorként az értékesítés kivételével – a XV. kerületi Önkormányzat feladata. A gesztor önkormányzatnak ezzel az előzetes felhívással az a célja, hogy az adott objektum távlati hasznosítása érdekében, a tulajdonosi és a potenciális hasznosítói igények közelítését szolgáló, a tulajdonosi elváásokat is körvonalazó, a hatályos jogszabályoknak megfelelő sikeres pályázat kerüljön előkészítésre, a későbbiekben tényleges kiírásra, amelyekhez előzetesen a gesztor megkívánja ismerni és fel kívánja mérni a hasznosítói, befektetői szándékokat, azok irányát és nagyságrendjét.

A hasznosítói szándékok ismertetéséhez a hasznosítandó ingatlanról a következőket bocsátjuk közre:

- A cél az, hogy az ingatlan területén egészségügyi-gyógyító, egészségmegőrző, továbbá idősellátás bármilyen formáját jelentő és más szociális célokat szolgáló tevékenység valósuljon meg parkosított környezetben. Lakóház építése is elképzelhető. Nem támogatható az olyan tevékenység feltételeinek a megteremtése, amely összeegyeztetetlen az egészségügyi és szociális érdekekkel. Pl.: játékkaszinó, éjjeli szórakozóhely, bevásárlóközpont, üzemanyagöltő állomás, stb.
 - Az ingatlanon jelentős számú, különböző korú és alapterületű felépítmény található. Nagy részük felújítható, hét villaszerű épület szecessziós, egy bauhaus stílusú, ezek eredeti állapotuknak megfelelően felújítandók (örökségvédelmi eljárás alatt), mások viszont lebontandók, vagy lebontathók a hasznosító szándékától, elképzelésétől függően.
 - Az egyes építmények lebontása, az új létesítmények telepítése melletti elképzelések, valamint az utak, parkolók és parkok kialakítása érdekében tereprendezés is elvégzendő. Az építkezés, parkosítás, stb. során számolni kell a meglévő alagút- és bunkerrendszerral is.
 - A befektetői, hasznosítói koncepció bejelentése és ismertetése során a következő elvárásokat kérjük figyelembe venni:
 - Egészségügyi területen az összevonásra kerülő járóbeteg szakrendelő, négy gondozó intézet, egy gyermek és három felnőtt háziorvosi, kettő gyermek és egy felnőtt fogorvosi rendelő, az orvosi ügyelet és a védőnők egy részlegének a jelenleginél kultúraltabb elhelyezési igényét.
 - Szociális területen helyet kell kialakítani a Pestújhelyi Idősek Klubjának, a Házi Gondozói Szolgálat Központjának, a Nyugdíjasok Házában lévő átmeneti gondozottaknak, a Pszichiátriai, valamint a Szenvedélybetegek Nappali Otthonainak és az Egyesített Szociális Intézet igazgatóságának.
- A befektetői, hasznosítói szándékoktól függően lehetséges az említett intézmények Órjárat utcai ingatlanon belül vagy azon kívüli elhelyezése, amelyre a potenciális hasznosítóktól várunk javaslatot.
- Lehetőséget kellene találni a kerületben lévő Mentőszolgálati Kirendeltség korszerű elhelyezésére is.
- A teljes ingatlan hasznosítása, a meglévő épületek felújítása, bontása, új épületek felépítése, parkolók, parkok kialakítása és a földingatlan rendezése kötelezettségével legalább 25, de maximum 50 éves időre ajánljuk. A potenciális hasznosítóktól azt várjuk, hogy milyen, a magyar hatályos jogi rendelkezéseknek maradéktalanul megfelelő konstrukcióban kívánja megvalósítani a hasznosítást és használatot. A felhívásra adott válaszban javasoljuk kitérni:
 - a használati díj konstrukciójára, nagyságrendjére, ütemezésére, a finanszírozás leírására;
 - a beruházás nagyságrendjére,
 - a megvalósítás ütemezésére,
 - az önkormányzat intézményeinek elhelyezésére, ha az ingatlanon belül látja megoldhatónak.

A felhívásra adott válaszokat egészen a pályázati eljárás befejezéséig nem tekintjük közérdekű adatnak, ezért nem tesszük közzé és bizalmasan kezeljük.

- „A Fővárosi Településszerkezeti Tervének módosításáról hozott döntésében a Fővárosi Közgyűlés a tárgyi tömböt átsorolta Központi vegyes terület területfelhasználási egységbe. A jelenleg készülő Kerületi Szabályozási Terv, és annak részeként a Fővárosi Szabályozási Keret terv módosítási hatástanulmány a „I2” Jelentős zöldfelületű intézményterületek keretövezeti, és övezeti besorolást irányoz elő, a terület és környezetének sajátosságait figyelembe vevő továbbszabályozással.”
 - Amennyiben a felhívásra válaszoló hasznosító a szándékaik ismertetéséhez szükségesnek ítéli:
 - az ingatlant megtekintheti,
 - térítés nélkül további felvilágosítást kérhet.
- Információkért – munkaidőben – személyesen Király Csaba alpolgármesterhez lehet fordulni, illetve a 307-4005-ös telefonszámon érdeklődni.
- A hasznosítói szándékokat ismertető írást kettő példányban **2006. január 31-ig** kérjük írásban beküldeni az önkormányzathoz **Hajdu László polgármesternek** címezve. A hasznosítási javaslatért, illetve koncepcióért térítési díjat nem fizetünk, annak tartalmi elemeit a pályázati kiírás során szándékozunk felhasználni. Kérjük lehetővé tenni, hogy a bejelentkezőktől – szükség esetén – a hasznosítói szándékok további tisztázása érdekében kiegészítést kérhessünk.

Felhívásunkra válaszolóknak munkájukért előre is köszönetet mondunk.

Budapest, 2005. augusztus 31. Hajdu László s. k. polgármester

**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat
Képviselő-testületének
24/2005. (X. 5.) ök. rendelete
az 5/2005. (II. 28.) ök. rendelet
módosításáról**

A Magyar Köztársaság 2005. évi költségvetéséről szóló 2004. évi CXXXV. törvény, az államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartás működési rendjéről szóló, 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet előírásai szerint Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a 2005. évi költségvetéséről szóló 5/2005. (II. 28.) ök. rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

Az R. 2. §-ának (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2005. évi költségvetésének bevételi főösszegét 15.430.775 ezer Ft-ban kiadási főösszegét 15.430.775 ezer Ft-ban állapítja meg.

2. §

Az R. 3. §-ának (2)-(4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A költségvetés általános tartaléka 38.914 eFt.

(3) A kiadásokból a céltartalék 668.822 eFt, ebből

-működési céltartalék 489.103 eFt
-felhalmozási céltartalék 179.719 eFt.
(4) A 15.430.775 eFt bevételből 500.000 eFt értékpapír-beváltás és 95.000 eFt felhalmozási célú hitel a bevételi hiány fedezetét szolgálja.”

3. §

(1) Az R. 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.

(2) Az R. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép.

(3) Az R. 2./a melléklete helyébe jelen rendelet 3. melléklete lép.

(4) Az R. 2./b melléklete helyébe jelen rendelet 4. melléklete lép.

(5) Az R. 3. melléklete helyébe jelen rendelet 5. melléklete lép.

(6) Az R. 3./a melléklete helyébe jelen rendelet 6. melléklete lép.

(7) Az R. 4./a melléklete helyébe jelen rendelet 7. melléklete lép.

(8) Az R. 4./b melléklete helyébe jelen rendelet 8. melléklete lép.

(9) Az R. 4./c melléklete helyébe jelen rendelet 9. melléklete lép.

(10) Az R. 4./d melléklete helyébe jelen rendelet 10. melléklete lép.

(11) Az R. 5. melléklete helyébe jelen rendelet 11. melléklete lép.

(12) Az R. 6. melléklete helyébe jelen rendelet 12. melléklete lép.

(13) Az R. 7. melléklete helyébe jelen rendelet 13. melléklete lép.

(14) Az R. 7./a melléklete helyébe jelen rendelet 14. melléklete lép.

Záró rendelkezések**4. §**

Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat
Képviselő-testületének
25/2005. (X. 5.) ök. rendelete
az Önkormányzat mérlegeinek tartalmáról**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 118. §-ában foglalt felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

Az önkormányzat költségvetésében, a költségvetés teljesítéséről szóló tájékoztatóban és beszámolóban a bevételi és kiadási előirányzatoknak, azok teljesítésének egymástól elkülönített mérlegszerű bemutatását az 1. mellékletben foglalt szerkezetben meghatározott tartalommal kell összeállítani.

2. §

Az önkormányzat költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolóban az önkormányzat egyszerűsített mérlegét a 2. mellékletben foglalt szerkezetben meghatározott tartalommal kell összeállítani.

3. §

Az önkormányzat költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolóban az önkor-

mányzat vagyonkimutatását a 3. mellékletben foglalt szerkezetben meghatározott tartalommal kell összeállítani.

4. §

Az önkormányzat éves költségvetésében, valamint a költségvetés teljesítéséről szóló beszámolóban a többéves kihatással járó döntéseket a 4. mellékletben foglalt szerkezetben meghatározott tartalommal kell bemutatni.

5. §

Az önkormányzat éves költségvetésében, valamint a költségvetés teljesítéséről szóló beszámolóban a közvetett támogatásokat tartalmazó kimutatást az 5. mellékletben foglalt szerkezetben meghatározott tartalommal kell összeállítani.

6. §

Az önkormányzat éves költségvetésében, valamint a költségvetés teljesítéséről szóló beszámolóban az önkormányzat által nyújtott hiteleket és kölcsönöket a 6. mellékletben foglalt szerkezetben meghatározott tartalommal kell kimutatni.

7. §

Az önkormányzat éves költségvetésében, valamint a költségvetés teljesítéséről szóló beszámolóban az önkormányzat által felvett hiteleket a 7. mellékletben foglalt szerkezetben meghatározott tartalommal kell kimutatni.

Záró rendelkezések**8. §**

Ezen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzata
Képviselő-testületének
26/2005. (X.30.) ök. rendelete
egyes önkormányzati rendeletek
módosításáról**

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében egyes önkormányzati rendeletek módosításáról a következő rendeletet alkotja:

I.

A civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 12/2004. (III.12.) ök. rendelet módosítása: (a továbbiakban : Civ. ökr.):

1. §

A Civ. ökr. 5. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4) A jelen § (3) bekezdésében foglaltak nem alkalmazhatók az alapítványokra.”

2. §

A Civ. ökr. 6. §-ának (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A pályázatot a polgármester a költségvetés elfogadását követően írja ki és meghatározza a részletes pályázati feltételeket.”

3. §

A Civ. ökr. 11. §-a a következő (2) bekezdéssel egészül ki:

„(2) A polgármesteri döntéssel az alapítvány részére biztosított támogatás átutalását a képviselő-testület engedélyezi.”

4. §

A Civ. ökr. 12. §-ának (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) Az elszámolás a hatályos számviteli előírások alapján történik, amelynek elfogadásáról a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, alapítványok esetében pedig a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatára a Képviselő-testület dönt.”

5. §

A Civ. ökr. 13. §-ának (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Amennyiben a civil szervezet a támogatás összegét a megállapodásban meghatározott határidőig nem, vagy rendeltetés ellenesen használja fel, úgy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság azonnali visszafizetési kötelezettséget ír elő, alapítványok esetén pedig a visszafizetési kötelezettség elrendelését javasolja a Képviselő-testületnek. Amennyiben a civil szervezet az elszámolási vagy visszafizetési kötelezettségének nem tesz eleget, a következő évben a pályázatból kizárja önmagát.”

II.

A szociális és gyermekvédelmi pénzügyi és természetbeni ellátásokról szóló, többször módosított

1/2004. (I.30.) ök. rendelet módosítása (a továbbiakban: Szoc. ökr.)

6. §

A Szoc. ökr. 8. §-ának (10) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság méltányosságából évente legfeljebb két alkalommal az (1)-(7) bekezdésekben foglaltaktól eltekinthet. A bizottság egy-egy alkalommal legfeljebb százötvenezer forint támogatást biztosíthat.”

7. §

A Szoc. ökr. 13. §-a a következő (8) bekezdéssel egészül ki:

„(8) A Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság jövedelemhatártól függetlenül támogatást nyújthat a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásban részesülőknek táborozáshoz, üdüléshez, kiránduláshoz.”

III.

A 2005. évi költségvetéséről szóló 5/2005. (II.28.) ök. rendelet módosítása (a továbbiakban: Kvt. Ökr.)

8. §

(1) A Kvt. ökr. 6. § (5) bekezdése a.) pontjának an) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„an) a civil szervezetek támogatási kerete elosztására, az alapítványok kivételével”

(2) A Kvt. ökr. 6. § (5) bekezdése d.) pontjának da) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép

„da) a művelődési, oktatási, sportcélokat szolgáló keret pályázati és egyedi támogatási célú felosztására. Az alapítvány részére a bizottsági döntéssel biztosított támogatás átutalását a Képviselő-testület engedélyezi.”

IV.

Az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 12/2005. (IV.12.) ök. rendelet módosítása (a továbbiakban: Sport. ökr.)

9. §

A Sport. ökr. 9. §-ának (2) bekezdése i.) pontjának helyébe a következő rendelkezés lép: [„(2) A Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság feladatai:] i.) kiírja a bizottság hatáskörében lévő sportcélú pályázatokat, meghatározza az elbírálás módját, a kedvezményezettek körét, dönt a keretek odaítéléséről. A bizottsági döntéssel az alapítvány részére biztosított támogatás átutalását a Képviselő-testület engedélyezi.

V.

A többlakásos lakóépületek magáneros felújításához nyújtható vissza nem térítendő önkormányzati támogatásról szóló 14/2005. (V. 3.) ök. rendelet módosítása (a továbbiakban: Panel.ökr.)

10. §

A Panel. ökr. 12. §-ának (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) E rendelet kihirdetésével egyidejűleg a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2003. (IV.1.) ök. rendelet 8. és 9. melléklete kiegészül az e rendeletben meghatározott hatáskörökkel

11. §

A Panel. ökr. 15. §-ának (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: „(1) A pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el.”

VI.

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában levő közterületek használatáról és rendjéről szóló 40/2002. (XII. 20.) ök. rendelet módosítása (továbbiakban: Közter. ökr.)

12. §

A Közter. Ök.r. 15. § (3) bekezdésében az „államigazgatási eljárás általános szabályairól szóló 1957. évi tv.” szövegrész helyébe a

„közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL tv.” szövegrész lép.

Záró rendelkezések**13. §**

(1) E rendelet a 12. §-ban foglaltak kivételével 2005. október 5. napján lép hatályba.

(2) E rendelet 12. §-a a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. hatálybalépésének napján lép hatályba.

(3) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti

a.) a Szoc. ökr. 8. §-ának (11) bekezdése.

b.) a Panel. ökr. 15. §-ának (4) bekezdése.

(4) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2003. (IV.1.) ök. rendelet 8. és 9. melléklete az e rendeletben foglaltaknak megfelelően változik.

(5) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg az 12/2004. (III. 12.) ök. rendelet 4. §-ában a „közélelű feladat” szövegrész helyébe a

„közösségi célú feladat” szövegrész lép.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

A kerületi önkormányzat MSZP frakciója fogadóórát tart **november 8-án kedden 18 órakor** a Századnád Általános Iskolában (XV. ker. Pattogós u. 6-8.) Közreműködnek: Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Király Csaba alpolgármester, Dr. Pálinszki Antal alpolgármester. Házigazda: Gyurcsánszky János alpolgármester 10. sz. vk. képviselő.

MEGHÍVÓ

a **POLGÁRI ÉRDEKÉPVISELETI EGYESÜLET (PÉE) november 7-én (hétfő) 18 órai** kezdettel rendezi meg az immár hagyományosnak mondható, a kerület oktatási helyzetével foglalkozó „Múlt, jelen, jövő” című fórumát, amelyre minden érdeklődőt nagy tisztelettel meghívunk. Előadó: Ambrus János az Önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport (MOS) Bizottságának elnöke. A fórum helyszíne: az egyesület székháza Budapest, XV. Bocskai utca 26.

PALOTAI TERE-FERE

„A mi vendégünk, az Ön vendége”, Szeretettel meghívjuk Önt **november 3-án (csütörtökön) 17.30-kor** a Csokonai Művelődési Központba (XV. Eötvös u. 64-66.), egy érdekesnek ígérkező beszélgetésre. A köztelen társalgáson, ahol közéleti emberek beszélgetnek, élményeiről, hétköznapijairól, munkájukról Ön is kérdezhet és megtudhatja mindazt, ami az újságokból kimarad(t). Vendégünk: **Pécsi Ildikó** színművésznő Várják Önt a Házigazdák: Kiss Péter és Hajdu László országgyűlési képviselők

ELMEGYEK A MINISZTERHEZ!

Kiss Péter miniszter, országgyűlési képviselő rendhagyó fogadóórát tart dolgozószobájában, **november 2-án (szerdán) 16 óráig**. Jöjjön el, mondja el, mit gondolt közös dolgairól, a bennünket körülvevő történésekről, eseményekről, beszéljen örömeiről, nehézségeiről! A Parlament épületébe való beléptetés miatt előzetes bejelentkezés szükséges. Jelentkezni lehet a 441-45-10-es telefonszámon. (Az időpontok egyeztetése a jelentkezések sorrendjében történik.) Ne felejtse el, a Miniszter várja Önt! MSZP XV. kerületi szervezete

November 4-én, 17 órakor az 1956-os szabadságharc eltiprására, a küzdelem XV. kerületi hőseire és áldozataira emlékezünk a Kossuth utcai lakótelep katolikus kistemplomának falánál. Minden emlékezőt vár a MIÉP XV. kerületi szervezete.

Pettkó András, az MDF országgyűlési képviselője csoportos látogatást szervez, melynek keretében személyes vezetése mellett megtekinthető a Magyar Országgyűlési épülete és a Szent Korona. Érdeklődni lehet munkanapokon 9-16 óra között a 369-8894-es telefonszámon. Bővebb felvilágosítás a www.pettkoandras.hu honlapon található.

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15:30-kor ökumenikus bibliaóra van. Novemberben szolgálnak: **5-én** Dr. Viczián Miklós mérnök **12-én** Szemes Tamás református lelképásztor **19-én** Tamási Tamásné evangélikus lelképásztor **26-án** Dr. Osztie Zoltán római katolikus főplébános. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

KERÍTÉST JAVÍTOTTAK A BERLINI ISKOLÁSOK Az óvoda kerítését javították ki azok a német diákok, akiket idén szeptember közepén láttak vendégül a Századnád NOK pedagógusai és tanulói. A budapesti és a berlini iskola 1998 óta ápol partnervárosi kapcsolatot egymással, azóta minden évben igyekeznek hasznos célokat kitűzni az egymáshoz látogató diákcsoportok elé. A német fiatalokat azonban nem csak munkával várták vendéglátóik; szabad idejükben magyar diáktársaik országjárásra vitték őket. Megismerhették a Budavári Labirintust, a szentendrei skanzent és elutazhattak Esztergomba, Komáromba valamint a balatonfüredi szüreti mulatságra.

„A Magyar Demokrata Fórum megköszöni az iskoláknak, egyházaknak és magán személyeknek, akik a „**VEGYEN EGY FÜZETET ÉS CERUZÁT**” címmel, a dévai és csángó gyermekek beiskolázásának megsegítésére hirtetett kezdeményezéshez könyv- és pénzáradással járultak hozzá.”

KEDVES ÖRÖKIFJÚ BARÁTUNK!

Tájékoztatunk minden kedves érdeklődőt, hogy a „Mi itt vagyunk!” nyugdíjas „Ki mit tud?” vetélkedőre a jelentkezések lezárultak. Értésítjük, hogy **október 31-ig** a szervezők a jelentkezéssel telefonon felveszik a kapcsolatot és tájékoztatást nyújtanak a verseny további menetéről. Jó felkészülést kívánva, baráti üdvözlettel!

Hajdu László országgyűlési képviselő, Kiss Péter országgyűlési képviselő

Mihályi Zoltán MDF-es (FIDESZ-MDF-MKDSZ frakció) önkormányzati képviselő október hónap utolsó csütörtökén, **27-én, 18-19 óra** között fogadóórát tart a Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi, Rekettye utca 58. szám alatt székházában és minden érdeklődőt szívesen lát. Előzetesen telefonon is be lehet jelentkezni a 06-30-6763-249-es telefonszámon.

Pettkó András országgyűlési képviselő november hónap első szerdáján, **2-án fogadóórát** tart és szívesen látja az érdeklődőket **16,30 – 18,00 óra** között a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal „C” épület 103–104. sz. irodájában. Előzetesen is be lehet jelentkezni a 441 – 5161 telefonszámon.

A Nyújtsd a kezed Közalapítvány kuratóriuma köszöni adójuk 1 %-ából befolyt 761 525 Ft-ot, melyet tanulóink németországi útjára, kirándulásra, táborozásra, rendezvényeink támogatására fordítottunk.

„**A 12 osztályos Iskoláért Alapítvány**” köszönetet mond mindazon szülőknek, kollégáknak és egyéb személyeknek, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-át felajánlották a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda gyermekei, tanulói részére.

A befolyt 812.499,- Ft-ot az alapító okiratunkban leírtaknak megfelelően használtuk fel, ezzel segítve az intézményünk működését, hagyományaink megőrzését. Kérjük a jövőben is gondoljanak ránk.

A XV. Klapka Óvoda Csutkababa Alapítványa köszönetét fejezi ki mindazoknak akik a 2003. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át az alapítvány javára felajánlották. A befolyt összeg: 217.191 forint, melyet udvari mozgásfejlesztő eszközök vásárlására használtunk fel.

A KNOK Régi Főúti 14. sz. alatti óvodájának „Az Egészségesebb, Esztétikusabb Környezetért Alapítvány” köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-át alapítványunk javára fordították. A befolyt összeget, 172.041 forintot óvodaudvari ivókút létesítésére fordítottuk.

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

A Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete véradást szervez **november 4-én** (pénteken) 13-17 óráig a Pólus Center területén a jégpályánál a galérián a Pizza Hut feletti helyiségben. Kérjük hozza magával TAJ kártyáját és személyi igazolványát. Minden véradó ajándékot kap.

In memoriam

Dr. Szabó Judit gyermekorvos A rákospalotaiak körzeti gyermekorvos a szeptember 2-án hunyt el. 1993-ban, 62 évesen nyugdíjazták, de ő tovább szolgált, vállalva kis betegek gondozását, a velük való törődést. Szinte az utolsó pillanatig dolgozott. Méltósággal viselte szenvedését. Temetésén számos egykori betege búcsúzott tőle.

PROGRAMAJÁNLAT

50 éves
a Csokonai Művelődési Ház
Anno 2005
MŰVÉSZETI HÉT

Novemberben meghívjuk minden nagy múltú, működő, vagy már megszűnt közösségünk tagjait, hogy velük együtt emlékezzünk a régi időkre. Várjuk régi klubtagjaink jelentkezését e-mailen (csokonai@csokonaimk.hu) vagy postán, hogy minél többen ünnepelhessünk együtt.

Előzetes a programból

Jordán Tamás - Amit szívedbe rejtész (József Attila estje) november 20-án, vasárnap 19 órakor a Csokonai Művelődési Házban. A József Attila emlékévként alkalmából mutatjuk be újra Jordán Tamás színművész előadóját, melyet a költő pszichoanalitikus naplójából szerkesztett és 1999-ben már teltház előtt nagy sikerrel játszott művelődési házunkban. Belépő: 700 Ft. Előzetes jegyrendelést elfogadunk. Mese-könyvek képen, filmen november 20-án, vasárnap 10.30 órakor a Csokonai Művelődési Házban. Ki ne ismerné Lázár Ervin mesekönyveit? Találkozz-hatnak a Kossuth díjas íróval és könyveinek illusztrátorával, Faltisz Alexandra grafikusművésszel és Gyulai Líviusz Kossuth díjas grafikusművésszel. Zubor Ágnes és Vennes Emmy színművésznők olvasnak mese-részleteket és vetítünk mesefilmeket is. A meseillusztrációkból készült kiállítás november 25-ig látható nagyereműnkben. Köreink 2005. november 22-én kedden, 18 órakor a Pestújhelyi Közösségi Házban. Művészeti köreinkben és táborunkban készült alkotások kiállítását megnyitja Szabó Júlia újságíró.

Mesterek: Szendrei Judit, Kissné Brecek Margit, Becker Judit, Szabó Gábor, Lázár Imola. Megtekinthető december 16-ig, hétköznap 11-16, szombaton 9-13 óráig. Szabó Gábor szobrász kiállítása november 24-én, csütörtökön 18 órakor a Pestújhelyi Közösségi Házban, a Külvárosi Szalonban. A kiállítást megnyitja Angyal Mária művészettörténész. Megtekinthető december 8-ig, hétköznap 10-18, szombaton 9-13 óráig. Diákszínház talákozó november 25-27. között az Újpalotai Közösségi Házban XV. kerületi iskolák és Mosonmagyaróvár színjátszói mutatkoznak be.

Csokonai Művelődési Ház
1158 Eötvös utca 64-66.

Tel: 307-7285

Aprók tánca - magyar tánc és játsszóház november 12-én 16-18 óra között Belépő: 300 Ft
Családi kreatív műhely november 12-én 10-12 óra között dekapázs Belépő: 300 Ft
Görög tánc a Maskarades együttesel november 12-én 18 órától Belépő: 600 Ft
Ásványbörze november 13-án 9-16 óra között Belépő: felnőtteknek 400 Ft, gyermekeknek 250 Ft.
Brilliant Táncc-party november 18-án, pénteken 20 órától Belépő: 700 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006

Horvát és magyar képzőművészbemutató október 28-án, 18 órakor
Nosztalgia bál november 12., 20-01 óráig Belépő: 900 Ft
Tűzománc-ékszer készítés szombatonként, 10-13 óráig. Vezeti Lázár Imola

KERÜLETI ISKOLA
karbantartót keres.

Érdeklődni:

410-0288 és 417-3263

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA. KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

LAKOSSÁGI GYORSSZERVIZ!

Teljeskörű gázkészülékjavítás, fűtésszerelés, villany-, vízszelvény, duguláselhárítás.

24 órás ügyelet, hétfőig is!
Tel.: 291-2800, 06-20-334-3437

Televízió - gyors szerviz

javít helyszínen garanciával. E hirdetés felmutatója 10% kedvezményt kap a munkadíjából
A HÉTVEGÉN IS DOLGOZOM!
Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

KÁRPITOSMESTER
Antik - Modern - Styl felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
Ingyenes felmérés, szövetkollektívával, szállítással
Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp., Nyírpalota u. 17.

LOVIKONT KFT.

- Fő a feje?
- Jól adózni és könyveltetni szeretne?
- Hívjon minket bizalommal, teljeskörű tanácsadással,
- adózási, könyvelési, TB és munkaügyi
- feladatokat vállalunk, akár visszamenőleg is!
Tel./fax: 307-5636
Mobil: (06-20) 967-0138

FÓTON OLCSÓBB A BUDALUX® ajtó, ablak! NE PESTEN VEGYEN!

DECEUNINCK ötkamrás belga profilból, SIEGENIA német biztonsági vasalattal.

Télen-nyáron kiváló hővisszaverő üvegezéssel!
Panelba bontástisza csere.
Waldeck Bt., Fótt, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

tűzománc művész. Ára: 1.800 Ft/alkalom

Néptánc klub szerdánként, 17-18 óráig. Vezeti Tóth Ágnes és zenész barátai.

Hastánc klub Kezdőknek hétfőnként és haladóknak szerdánként 18-19.30-ig. Ára: 3.400.-Ft/hó

Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsókvár utca 15.
Tel: 410-0836

Zsókvár Galéria október 25 - november 4.: Kelemen Káta festőművész kiállítása. november 9-től: Hegedűs Miklós festményeinek kiállítása

A csodaszarvas meséje november 13-án, vasárnap 16 órakor: az Aranyzámár Színház bábos - élőszereplős előadása gyerekeknek. Belépő: 500 Ft, jegyek elővételben válthatók hétköznap 9 - 20 óra között.

Baba - mama jóga Babamasszázs, mozgás- és figyelemfejlesztő gyakorlatok, relaxáció, klasszikus jogagyakorlatok 6 hetes kortól péntek délelőttönként. Alkalmi jegy: 750 Ft, bérlet: 6.500 Ft

Zenekuckó Közös éneklés, ritmikus mondókák, élőhangszeres muzsika 1-4 éves gyerekeknek és szüleiknek hétfőnként 10 - 10.30 és 10.45 - 11.15 óráig. Alkalmi jegy: 500 Ft, 4 alkalomra szóló bérlet ára: 1.800 Ft.

Női alakformáló torna hétfőn és szerdán 19 - 20 óráig alakformáló, közérzetjavító torna, derék- és gerinc-kímélő elemek. Részvételi díj: bérlettel 550 Ft/alkalom, napijegy: 700 Ft.

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c
Tel: 410-5536

Varázslatos fények - Kreatív játsszóház november 4-én 16 órától lámpás és mécsesartó készítés. Belépő: 300 Ft + anyagköltség.
Társastánc tanfolyam szerdán 17 órától. Az érdeklődők versenytáncosoktól tanulhatnak. Ára: 3.000 Ft/hó

HŰTŐSZEKRENYEK, FAGYASZTÓK, KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK
Javítás garanciával - hétfőig is.
Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

DÍJNYERTES BIO- EGRI BOROK
elérhető áron
Nyitva: K-P: 9-18-ig
Sz.: 8-12-ig
1154 Budapest, Bánkut u. 11.
Telefon: 410-6054

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

KERT - TELEK RENDEZÉS
- Bozótirtás, favyágás, permetezés, talajcsere, gyepsítés.
- Kerítések, járda-terkö lerekása.
- Egyéb kertészeti munkák vállalása
GARANCIÁVAL
Tel.: 273-0369 és 06-20-9475-830

EverNet Számítástechnikai és Informatikai Kft.
1153 Bp., Szűcs Áron u. 12-22

Státítógépek, szoftverek, hálózat:
Asztali számítógépek, notebook-ok monitorok, nyomtatók, egyéb tartozékok.
Win XP, Win Office verziók, Vírusirtók: F-seque, Nod32, Linksys WiFi hálózati elemek, hagyományos hálózati eszközök.

Tintapátronok, tonerek: Epson, Canon, Hp, Eredeti és után-gyártott nagy választékban kedvező áron!
A hirdetés felmutatója, üzletünkben 3 óra ingyenes internet használatra jogosult.
Tel/Fax: 271-1179, 271-1180 http://www.evernet.hu e-mail: evernet@evernet.hu

Sulinet expressz

IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu;
e-mail: ingatlankulcs@axcelero.hu
h.-cs: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!
Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások, családi házak, irodák, üzlethelyiségek, telephelyek.

WWW.KIWADENTAL.HU
Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig
Fogpótlások 48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

Az I. ütem több, mint 80%-a elkelt!

Európa LAKOKERT

4% ÁFA
Lakások már 255e Ft/m²-től

Magasan a legjobb!

- kő-panorámit lakások a XVI. kerületben, a környező áraknál legnagyobb poraján
- több, mint 15.000 m² zöld terület, zint, parkosított szabó kert, játszótér
- modern, naptéves, energiaosztó lakások 20-121 m² között
- akár ma ma beköltözhet, folyamatos átadászeptemberig!
- rugalmas fizetési konstrukciók
- használatba-évesítés, nyereséghitelnyújtás

AKCIÓ!
Ajándék konyhabútor

487-7700

www.europa-lakokert.hu

Egyedi méretre készült kárpitozott bútort közvetlenül a gyártótól! Sarokgarnitúrák, ülőgarnitúrák, fotelek, fotelágyak, heverők, gyermekheverők, franciaágyak.

RIMO-ENTERIŐR Kft. Bp., XVI. Csókakő u. 27.
H-P: 8-18, Sz: 10-14 Tel./Fax: 400-24-44, 402-04-59

ÁTHÚZÁS - FELÚJÍTÁS KEDVEZŐ ÁRAK - RÖVID HATÁRIDŐ

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567,
06-30-931-9955, 453-0568

REDŐNY - RELUXA
IV. ker. Főti u. 45.

AKCIÓ!

Szalagfüggöny, szunyogháló, redőny, reluxa gyártása műhely áron.

Tel.: (06-1) 370-4932

Fővárosi Településtisztasági és Környezetvédelmi Kft.

KÖRNYEZETVÉDELMI KFT.

SZENNYVÍZSZIPPANTÁS

INGYEN HÍVHATÓ ZÖLD SZÁM:

(06-80) 55-00-55

SUZUKI GUSZTÁV

SZÜRETI BÁL!!! október 10. és 31. között!!

MOST MINDEN MODELLÜNKHÖZ 4 TÉLI GUMIT AJÁNDÉKBA ADUNK!!!

✓ Szüreti-hitelek: THM már 3,66%-tól vagy 0% önrésszel!
✓ Ignis akció: 1,5-ös Ignis az 1,3-as áráért!
✓ Használatú beszámítás, hiteltartozással is! * ✓ Roncsautó beszámítás!

SZÜRETELJEN NÁLUNK, CSEMEGÉZZEN KÍNÁLATUNKBÓL!

1161 Budapest, Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használatú 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MSZ EN ISO 9001

PALOTA KFT. SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécser szolgálat, Észak-Pesten járőrszolgálat.

Zártlancú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

A téper látható autó nem illusztráció!

Opel Corsa Optima stílus és tartalom már 2 205 000 Ft-tól!

Stílus: matt, króm belső ajtónyílók és lézi-fékkor • ezüstsínű sebességváltó kar • kormányzóknál • 14"-os kerekek • sportos megjelenésű haorgén féknyílók • sötétített hátsó lámpabúrák.

Tartalom: ABS • vezető- és utasoldali légzsák • szervokormány • 150 elektromos ablakemelő • rádióamplifikátor • távirányítós központi zár • állítható magasságú vezetőülés.

Progyártás (vegyes 4x4) 1110 km, 1,7 literes (vegyes) 1120-1140 g/km. Az Opel Corsa Optima konstrukció igénybevétele esetén a 2005. szeptember 1. és december 31. között forgalomba helyezett autók esetében, illetve a szüret előtti év vége.

Opel Sztráda M3
1152 Budapest, M3-as kiegészítő szakasz
tel.: 415-2150, fax: 415-2188
opel.sztrada@axelero.hu, www.opelstrada.hu

V & V

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt áron.
Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV., Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

BIZTONSÁGI AJTÓK, műanyag NYÍLÁSZÁRÓK

HITELRE vagy RÉSZLETRE is!

VALÓSZÍNŰSÉGGEL MOST ÉS FIZESSEN KÉSŐBBI!

Azok a ki, az beszerzés, a pénzügyi, kölcsönök, és a rögzített részletek elszámolását is tartalmazó!

3 havi részlet
3x4.000,- Ft
6 havi részlet
6x2.000,- Ft

3 havi részlet
3x2.250,- Ft
6 havi részlet
6x1.200,- Ft

Válassza az Önnek legmegfelelőbb pénzügyi megoldást!

Ha nem kap hitelt a bankoktól, MEVE RÉSZLETES AJTÓK SAJÁT RÉSZLET FIZETÉSÉVEL MONDUNK ÖNTI!

KERESSEK MINKET, kérje segítségünket, hogy mindenképpen megtalálhassuk az Önnek legmegfelelőbb megoldást!

Tartószerkezetek ellenőrzésének tartása érdekében akár költöztetés kifizetését is vállalhat!

SZERELŐNK VÉLŐNK, olvassa felül az új nyílászárók szükség, biztonság, az a beszerzés, az a legmegfelelőbb megoldás!

További termékek: műszaki és pénzügyi információkért érdeklődjön benutatótermékekben!
Kb. 7 éves gyártási idejű, gyors beszerzés! (2005-től) rossz idő sem akadály!
KÖRNYEZET: CÉGHESTER INGATLAN KFT.
1155 Budapest, Károlyvárosi 7/B.
Tel.: 414-1101, 26/9791889, Nyitva: H-CS: 9:00-19:00

CÉGHESTER Ingatlan
KOMPLEX MINŐSÉGI SZOLGÁLTATÓ RENDSZER

TATA ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET

1155 Budapest, Csézt Haros utca 27/B.
Tel.: 414-3489, Nyitva: H-CS: 10:00-15:00 P, 1:30-12:30

N: Csak a becsült, területi és idővel ellenőrzés, amiért éves szinten tervekkel a havi kiadások jelentős növelése nélkül a javítások elkerülhetők!

AUTÓJAVÍTÁS JÓTÁLLÁSSAL

XV., Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorokat ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.

Klimarendszer tisztítás, fertőtlenítés.

Futómű hajtjáték ellenőrzés.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
Virágh László

Építő és tüzelőanyag-kereskedés

Bp. XV., Pestújhegyi út 49.

Nyitva: H-P: 7.30-17-ig
Sz: 7.30-12-ig

Tégla, cement, mész, homok, tetőanyagok, szén, tűzifa, faszén nagy választékban kapható.

Házhoz szállítással is!

Telefon: 419-9570 és 417-1424

Az Ön helye még szabad!

Téli kábeltelevízió akció: két december ajándékba!
2005. október 10-től december 23-ig!

Téli akciónk során már 9900 Ft helyett 12400 Ft-ért 40 színesesszoros csatormát kaphatunk Önökét. Ráadásul a kábeltelevízió és az HDTV bevitelt két decemberben kiegészítő ajándék adjuk, a fellegpórács az értéke pedig 6 Ft!

Hívásdíjmentes: 1152 Budapest, Siles park 10. Telefon: 801 480 85 08

További információk a www.Hábel.Tv honlapunkon. Munkánk a hétvégén is folytatódik: 16-20:00 óráig!

Érdeklődés a 1152 Budapest, Siles park 10. sz. 100. sz. szobában, a szomszédos szobában, a szomszédos szobában.

1000-as számon az ügyfélszolgálatunkon érkezők. Az ügyfélszolgálatunkon 16:00-ig, majd 16:00 után a szomszédos szobában.

Családi hangulat

WWW.POLUSCENTER.HU
 1152 Budapest, Szent István tér 111.
 Telefon: 615-2111, e-mail: info@pcc.com

Új üzletek a Pólus Centerben

- abOriginal Ruházati Üzlet**
Santa Fe Drive 187-189
- Alternativa**
Egészségmegőrzésre irányuló Tanácsadó Iroda
Galéria - El Dorado Court 350-356
- Amigo bar, Mobiltelefonok**
Center Court 239
- Auték Élelmiszer**
Santa Barbara Street 9
- Begate (I) ajándékbolt**
Wall Street 25
- Carlama Teherszemlé Galéri**
Rodeo Drive 255/a.
- Douglas Parfümeria**
Sunset Blvd. 195
- Egészségemért**
Rodeo Drive 231
- Netebook.hu**
Számítástechnikai eszközök és alkatrészek.
Rodeo Drive 247
- Szamos Marcipán**
Kávézó, fagyaltzó, édességüzlet
Előreláthatólag november 20-án nyílik
Sunset Blvd. 180/a

Nyereményakció a Pólus Centerben!

Egy jó döntés,
egy jó lépés...

Keresse a kedvezményeket a
Pólus Center PólusAkció felirattal
matricával megjelölt üzletekben.
4.000.000,- Ft
visszatérő utalvány nyeremény!

A nyereményakció
2005. október 15-től december 31-ig tart.

PÓLUS CENTER

A nyereményakció részleteiről érdeklődjön a Pólus Center központi információjánál.

Ünnepi nyitva tartás:
 November 1-én, kedden A Kereskedelmi területek záva tartanak, csak a vendéglátó és szórakoztató egységek üzemelnek 10.00-24.00 óráig

western
KID
city

MINDEN VASÁRNAP
11 ÓRÁTÓL

*könyvtár, kávéház, színház, koncert



Késnek a REAC pontjai

Rákospalotán az emberek türelmesek. Ha már feljutott a csapat az első osztályba, kitarotán várják, hátha egyszer beindul a pontgyártás. Elvégre többször is közel álltak ahhoz, hogy az eddig (egyébként kiemelkedően legjobb játékkal) begyűjtött egyetlen győri pont mellé pontot vagy pontokat szerezzenek. Elvégre a meccsek többsége szoros küzdelemben alakult vesztesen. Tehát pánikra nincs ok. Annál is inkább nem, mert Kutasi Róbert klubigazgatónak még gondolatban sincs kedve az NB II-vel, mint jövő évi lehetőséggel foglalkozni.

Valószínűleg a törzsszurkolók is így, vagy hasonlóan gondolkodnak, elvégre a legutóbbi hazai meccsen a bajnok Debrecen ellen is összegyűltek vagy kétezren. Azután a kilencven perc elteltével kiderült: a REAC megint fontos tapasztalatokkal lett gazdagabb, megint sikerült egy gólt lőni az ellenfél (aki mégis csak a magyar bajnok) hálójába, de ezzel az egy találatnál szemben a vendégek két góljá állt, így a pontszerzés megint elmaradt.

Szarka Zoltán játékezőtől sípjelére a következő összeállításban szerepeltek a palotaiak a debreceniek 2-1 (1-0) arányú győzelmével véget ért találkozón:

REAC: Farkas - Németh, Nagy G., Virágh, Horváth G. (Sallai, 69. p.) - Horváth T., Somorjai, Földvári (Török, 58. p.), Kapsos (Kovács, 79. p.) - Nyerges, Torma.

Hullámzó mezőnyjátékkal teltek a percek, bár azt el kell ismerni, hogy a vendégek többet birtokolták a labdát, mint vendéglátóik. Feltűnő volt az utóbbi időben felfuttatott Halmosi Péter állandó összeesési hajlama: egyik mutatvány a másikat követte. Így a nézők jogosan „találták” meg a debreceni játékost bemozdásaikkal. A játék színvonala ez alkalommal is bőven adott okot a bírálatra. Hiába szépített ugyanis 0-2 után Nyerges, a találatot követően már csak egy les miatt meg nem adott Torma-gól következett. Így a nagy reményekkel várt, Benelux-évtized után hazatért csatár első, szabályos góljára továbbra is várni kell.

Természetesen ez alkalommal is kikértem a vezetőedző, Urbán Flórián véleményét, aki túl sok újat most sem tudott mondani:

– Megint két olyan gólt kaptunk, amelyeknek nem kellett törvényszerűen a kapunkba kerülnie – dohogott a meccsenek játékosait végig hangos szóval dirigáló mester.

Egy oldalberúgásból és egy szögletből estek a debreceni gólok,

miután játékosaink nem oda álltak, nem azt csinálták, amiben előzőleg megállapodtunk, amit számtalanszor gyakoroltunk. Talán az a legnagyobb baj, hogy nincs olyan játékos, aki össze tudná fogni a többieket. Pedig ha belülről tudná valaki mozogni a társakat, sokkal jobb lenne, mint kívülről ordibálni.

A mindig kritikus Urbánnak nem szokása, hogy nyilatkozataiban támadja a játékezőket, vagy egyáltalán foglalkozzon velük. Most egy kicsit más hangot ütött meg.

– Azt nem mondom, hogy a bíró következetesen a mi kárunkra döntött volna, az viszont valószínű, hogy a bizonytalan helyzetekből leginkább mi kerültünk ki hátrányosan. Ezzel együtt is csak a szervezett játék és a gólok hozhatnak eredményt, mástól nem várhatunk sikert.

– Kíváncsi vagyok a jövőre megjelent, s külön is a legközelebbi hazai összecsapást, amelyre október 29-én, szombaton 14.30 órakor kerül sor a Sopron ellen.

Femina rangadók novemberben

A női NB I-ben sokkal kevesebb mérföldet járunk, mint a férfiaknál. Kicsi a mezőny, ráadásul a válogatott programja miatt alaposan szétfordult az őszi forduló. A Femina is csak egy meccset játszott, mégpedig a feljött Angyalföld ellen. Kiss László játékosai 9-0 (2-0) arányban nyertek a szerényebb képességű újonckal szemben.

– Az első alkalommal 14-0-ra győztünk, mégsem voltam elégedett a mutatott játékkal. Most érdekes módon sokkal kevesebb gólt sikerült lőnünk, ennek ellenére a játék sokkal jobban tetszett, mint az előző fordulóban. Az megszokott, hogy Paraoanu Aranka átlag felett teljesít. Mellette az utóbbi időben Pádár Anita és Sebestyén Györgyi mutat egyre jobb formát.

A Femina pillanatnyilag a harmadik a bajnokságban. A két rangadó (az MTK és a Szombathely ellen) novemberben kerül sor.

Sportiskola S. E. Tenisz szakosztály

Egyesületünk tenisz szakága 2002-ben alakult, edzéseinket jelenleg a Vasgolyó utcai sporttelepen tartjuk.

Szakágvezetői és egyben vezetőedzői posztra Fülöp Attilát kértük fel, mert eddigi eredményei és szakmai munkája, teljes mértékben egyeztek a mi elképzeléseinkkel. Döntésünket, tenisz szakágunk elmúlt éveken való ugrásszerű fejlődése igazolta. 2005-ben már több mint száz gyerek (4 – 18 éves korú) vesz részt rendszeresen teniszfoglalkozásainkon. A tömegbázis növelése mellett, a szakmai munka minőségét igazolja több kiváló szintű játékos kinevelése. Kiss Dóra, Kalázdai Csaba, Dworak Tamás és Debreczeni Attila, akik nemcsak a hazai versenyeken, hanem a nemzetközi porondon is egyre több dicsőséget szereznek az egyesületnek. A gyermekek közül kiemelkedő eredményeket mutatott fel: Andrejszki Dóra, Berényi Cynthia, Halász Brigitta és Novák Krisztina.

A versenytenisszel egyenrangúan kezeljük a szabadidő teniszt, és célul tűztük ki hogy minél több gyerekkel megkedveltessük a játékot és a rendszeres testmozgás örömeit.

Ezért egész évben folyamatosan várjuk a jelentkezéseket kezdő és haladó teniszoktatásainkra, és nyáron pedig táborokat szervezünk.

HÁZTARTÁSIGÉPSZERVIZ

Hűtő, mosógép, tv, videó, tűzhely, bojler, takarítógép, porszívó stb.
ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.
ELEKRO KFT. (volt Gelka)
1157 Zsókavár u. 47. sz.
Telefon: 8-20-ig: 418-2676

Bélyeggyűjteményeket,

1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

ZÖLDKÁRTYA

benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596

TÁRSKERESŐ IRODA

REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.
Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika
T.: 405-7256

KÁRPITOS MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és stíl bútorok felújítását olcsó szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

REDŐNY

készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

A Városházi Napló

felvez
hirdetésszervezőket.

Szerkesztőségünk elsősorban gyakorlattal rendelkező vállalkozók jelentkezését várja.

Érdeklődni lehet napközben a 305-3109-es telefonszámon.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Eladó Újpalotán a Zsókvár utcában két szobás, parkra néző, gardroboz lakás, beépített előtérrel. Irányár: 9,1 MFt. 06-30-377-8808.

Újpalotán, Nyírpalota úton, hatodik emeleti, másfél szobás lakás tulajdonostól eladó. 06-30-908-2311.

Mátra alján, Szurdokpüspökiben, 300 négyzetméteres telek 24 négyzetméteres faházal 2,5 MFt-ért eladó. 306-2382, 06-20-941-6966.

Energomat mosógép eladó. Ára: 17 eFt. 306-8976.

50 éves érettségizett nő bejelentett munkahelyet keres. 410-8044, 06-20-964-0541.

Nyugdíjas, gyakorlott virágkötőt XVI. kerületi üzletbe felvennék. 06-20-9946-517.

Eladó: kombinált hűtőszekrény működő állapotban, négy lapos Elekthermax villanytűzhely, tolosúlyos mázsa, Berkel mérleg. 419-3393.

Elcserélném újpalotai 71 nm-es önkormányzati lakásomat egy 35 vagy 45 nm-es kisebb lakásra, ráfizetést kérek. 06-20-566-8507.

Kerékek a XV. kerületben 40-50 nm-es másfél szobás kis kertes házrészt, ingatlan. 418-6796 du. 16-20 óráig.

Nyírpalota u.-i kétszobás, 53 nm-es lakás tulajdonostól eladó. Irányár 9,1 MFt. 06-30-913-4136.

Eladó szolárium szalon bérleti joga. 410-3154.

Eladó bőr ülőgarnitúra 29 eFt-ért. Leszállítom. 06-20-9574-391.

Eladó betonkeverő 20 eFt-ért 419-2952.

Eladó: kféle méretű SALGÓ polc, gipszfigurák öntőmintái, elektromos targonca, 50-es évekbeli szekrény, ónémet ülőgarnitúra, kétajtós ruhásszekrény, éjjeliszekrény. 06-30-922-0281.

XV. ker. MÁV telepen eladó két és fél szobás, 96 nm-es lakás pincével, kerttel, garázzsal. 06-70-507-4795.

Eladó egy Klepper gyártmányú szörf, áron alul 50 eFt-ért, komplett. 06-30-560-3023.

Eladó kétkerekű kézikocsi eladó 5 eFt, és 24 collos fiú kerékpár 5 eFt. 06-20-321-0369.

Eladó új, Ökonet víztisztító berendezés. Ára: 140 eFt. (beszerelve) 06-30-632-3065.

Komplett fürdőszoba berendezés eladó 50 eFt-ért. 403-2364 (egész nap)

Dömsödön 282 nől telken 76 nm-es, kétszobás, nappalis, gázfűtéses, felújított garázsos, teljes körűen felújított ház eladó. Irányár: 11,4 MFt. 06-20-203-6945. (Hitelt megvárjuk)

XV. ker. Régész és Kolozsvár u. sarkánál 61 nm-es, kétszobás, étkezős házrészt felújítva 14,5 MFt-ért eladó. 06-70-3156-180.

Újpalotán, Nádastó parkban földszinti, két és fél szobás, beépített loggiás, felújítandó lakás 9,9 MFt-ért eladó. 06-30-409-7314.

Vennék 5 kg-os camping gázpalackra való egy égőfejes fűzőt, ugyanítt eladó 2 db hibátlan hálósák 1200 Ft-ért. 06-20-557-6960.

XV. kerületben, nyírpalota utcai egy + két fél szobás, felújított lakás eladó. Szép konyhabútor, csempés, hidegburkolat, biztonsági rács, parkettázott. Irányár: 10,3 MFt. 06-20-462-3832.

Azonnali költözéssel eladó a Nyírpalota utcában 71 nm-es, három szobás, gardroboz, étkezős, jó állapotú lakás. Irányár: 11,7 MFt. 06-30-424-3185.

Eladó a XXII. Kerületben 600 nős, bekerített, 30 m széles gyümölcsös 90 nm-es házzal, vagy cserélhető Velencei, Balatoni nyaralóra. Víz, villany van. 410-5952.

Eladó 38 nm-es, III. emeleti, vízórás, telefonos, nem panel örökklakás a VIII. ker. Baross u.-nál, valamint ótrészes, világos szekrényes és 160 literes Lehel hűtő. 06-30-459-7043.

Eladó 50x90x35 cm-es, alig használt kisállat terrárium. 06-20-413-7440.

Autó részére garázst kerékek, M3-as mindkét oldala számításhoz jöhet a Széchenyi felújuló környékén. 06-30-475-8075, 224-1478.

Sertés szállító láda (180 kg-ig) olcsón eladó. Szögvasból, erős dróthálóból készült. 410-5931.

Újpalotai, negyedik emeleti, másfél szobás, sötétkonyhás, járólapos lakás eladó. Irányár: 8,2 MFt. 410-5196.

„Csere-bere” Van: (1-1 szám kivételével) Nők Lapja 1966-1986; Képes Újság 1983-1991; Füles 1965-1987. 06-30-425-5020.

Eladó tehermentes 223 nős-építési telek Díósd belterületén gyümölcsös. Víz, villany be van vezetve. Jól megközelíthető. Irányár: 12 MFt. 06-20-955-1679.

Családi ház a XV. ker. Benkő utcában eladó, 120 nős telken, 155 nm, hat szoba, három fürdőszoba, összközműves, cirkófűtéses, garázzsal, 33,5 MFt-ért. 06-30-293-5641.

Műhely kiadó Rákospalotán az M3-as közelében. 306-44-78.

Eladó Zugliban, kiváló közlekedésnél 35 nm-es, világos, gázkonvektoros, felújított lakás, kulturált ház III. emeletén. 06-20-423-6106, 06-70-945-6337.

Sárospatakon, várkert közelében, közvetlen folyóparti, 80 nm-es, teraszos, nyaralásra, horgászásra ideális parasztház, 4,8 MFt-ért eladó. 06-30-394-8063.

Eladó: két méter hosszú üvegezett hét fiókos bolti pult, kirakati tároló, alig használt 300 literes fagyasztóláda, 13 négyzetméter, hagyományos, új parketta. 06-20-311-5852.

Három lapos, működőképes villanytűzhely jó állapotban eladó. Irányár: 8 eFt. 410-8755 du. 16 óra után.

Eladó faragott, felújított stílbútor: háromajtós, középen üvegezett könyvszekrény. Irányár: 400 eFt. 410-9098 késő délután.

Eladó 26”-os, V vázas, nem sebváltós, ezüstszínű kerékpár újszerű állapotban. Ára: 8 eFt, valamint új kézi húsdaráló (5-ös) 1000 Ft. 306-1220.

XV. ker. Molnár utcában 41 nm-es lakás eladó négylakásos társasházban, kertkapcsolattal, kocsibeállóval, cirkófűtéses, vízórás. 06-20-574-2256.

Tulajdonostól eladó 45 nm-es, kert, bővíthető házrészt azonnali költözéssel. Felújított, thermoablakos, konvektoros, kocsibeállóval, alacsony rezssivel. 06-20-800-5937.

Elcserélném Újpalota centrumában lévő, 70 nm-es, két és fél szobás, előtérbeépítésű, vízórás, világos konyhás, kéterkélyes örökklakásomat a környéken egy + fél, vagy egy + két fél szobás egyedi fűtésűre. 06-30-961-3011.

ELVESZETT

Rákospalota, Bocskai út 37. szám alól 2005. okt. 3-án a képen látható barnás színű törpe snauzer keverék kutyas.
9 éves szuka, neve Linuska.
Beteg, epilepsziás, farkán törésből eredő csomó található.
Aki látta, esetleg befogta, kérem jelentkezzen!

50 EZER FORINT JUTALOM!

Tel.:
(06-20) 472-6191,
(06-20) 345-5128,
(06-20) 325-8977
Budai Erika

